
Synthèse sur le présent (2)

Dans chaque phrase, souligne le verbe, 

indique son infinitif. Observe la 

terminaison. 

• Shere Kahn veut manger Mowgli. 

• Mowgli voit Bagheera. 

• Je vois Bagheera. 

• La fleur rouge fait des étincelles. 

• Il le peut. 

• Je le peux. 

• Me prends-tu pour un imbécile ? 

• Shere Kahn veut le manger. 

• Vous ne pouvez pas. 

• Peut-être pouvons-nous. 

• L’autre morceau devient lourd. 

• Les chats finissent par protester. 

• Il doit en mordre un bout. 

• Ils doivent en mordre un bout. 

• Je réussis à sortir. 

• Il fait nuit noire.

• Nous réussissons à sortir. 

• Tu peux éviter le gaspillage. 

• Vous faites la vaisselle. 

• Tu fais la vaisselle. 

• Vous prenez des douches. 

• Tu prends des douches. 

• Vous voyez. 

• Tu vois. 

• Ta maman remplit le lave-vaisselle. 

• Un de ses yeux pend comme une 

ampoule à un fil électrique. 

• Qu’est-ce que vous voulez ? 

• Victor réunit ses copains. 

• Ils viennent. 

• Je veux préparer une surprise. 

• Deux enfants prennent la parole. 

• Garçons et filles finissent par 

s’entendre. 

• Victor dit.

Les terminaisons de ces verbes sont :

je : ….................                                       nous : …........................

tu : …..............                                         vous : ….......................

Il, elle, on : …................                           ils, elles : …..................


